

В Алтайском крае вынесен приговор жителю города Хабаровска в даче взятки должностному лицу



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32 – летнему жителю города Хабаровска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

Следователем СК и судом установлено, что в сентябре 2021 года житель города Хабаровска разместил в одном из популярных мессенджеров объявление, в котором предлагал сотрудникам правоохранительных органов на постоянной основе за денежное вознаграждение сотрудничество в части незаконного предоставления ему информации из служебных баз данных. В свою очередь, один из сотрудников полиции Табунского района Алтайского края

согласился предоставлять информацию из государственных баз данных из расчета 300 рублей за одно лицо. До января 2022 года мужчина передавал взятку должностному лицу за его незаконные действия и получал интересующую информацию. Всего следствием было доказано 88 эпизодов противоправной деятельности.

Суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признал подсудимого виновным в даче взятки и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Расследование уголовного дела в отношении взяткополучателя продолжается. Сотрудник полиции был уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям в марте 2022 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1778693>